

中共正在承受其最大罪恶之恶果

当今中共乱象层出不穷。中共领导人挖空心思，想出各种招数，都不管用；不仅不管用，还产生更大的副作用；以致于内外交困，四面楚歌，心忧大厦之将倾，亡党末日之将至。

为什么？古人云：“无是非之心，非人也。”

1999年7月20日，当时的中共独裁者江泽民，为了一己之私，动用全部国家机器，发动对法轮功的迫害。

这场持续24年之久的、邪恶手段无所不用其极的、对信仰“真、善、忍”的法轮功修炼群体的迫害，从根本上毁灭了相当多人的道德，使之成为“无是非之心”的“非人”。

何为“非人”？禽兽不如的魔鬼是也。

这些魔鬼干的最坏的一件事是什么？

就是由江泽民下令，由中共政法委、610办公室、公安、法院、劳教所、监狱、军队医院、武警医院、地方医院等共同实施的大规模活摘法轮功学员器官。

自从2006年3月一个名叫安妮（化名）的女士在美国首次揭露中共活摘法轮功学员器官的黑幕以来，海外人权律师、专家学者、反对强摘器官医生组织、中共强摘器官研究中心（China Organ Harvest Research Center, COHRC）、共产主义受难者基金会、英国独立人民法庭、追查迫害法轮功国际组织（以下简称“追查国际”）等，对这个问题进行了大量独立调查。得

出的一致结论是：

中共大规模活摘法轮功学员器官，不仅客观存在，而且至今仍未停止。

为了向全中国人民和全世界人民揭露中共大规模活摘法轮功学员器官的罪行，“追查国际”专门制作了30集的系列电视剧《铁证如山》。

7月17日，“追查国际”发表了首位活摘器官受害人临终前亲述被活摘经历的证词，这份证词是一位医生帮助拍摄下来，并举报给“追查国际”的。

这位受害人名叫张秀琴，女，46岁，山东莱州人，因讲述法轮功真相，多次被中共抄家、绑架，被非法劳教2年，被非法判刑3年半。

2018年底，她再次被绑架后，遭到多种酷刑折磨，甚至被强奸。半年后，她被转移到哈尔滨市的一家军队医院。

张秀琴被活摘器官的时间是：2019年4月28日；地点是：位于哈尔滨市南岗区学府路45号的解放军211医院传染科；被活摘的器官是：一个肾；她去世的时间是：2019年4月29日。

那天，张秀琴的肾被活摘取走后，一位医生以为她死了，准备按以往的做法处理她的尸体。结果，却发现她还没有死。

弥留之际，张秀琴请求这位医生帮帮她。她跟这位医生讲了自己的遭遇，令这位医生深受感动。之后，她提出，请这位医生把她临终前的话以视频方式记录下来，以便将来公诸于众，让所有人知道她所遭遇的一切邪恶。

这位医生照她说的做了。2020年12月，这位医生在许多好心人的帮助下，突破重重封锁，将这个视频证据举报给“追查国际”。张秀琴说：

“当大家看到这段视频的时候，我肯定已经不在人世了。请你们记住，我就是被中共活摘器官迫害致死的法轮功弟子，我的名字叫张秀琴。今天上午我被带到这儿，强行摘除了一个肾，你们看到了我现在人还活着，这就是邪党一直不敢承认的活摘器官。”

“让这样的邪恶的毫无人性的罪行早日曝光！让所有的罪恶不再继续！让无辜的人不再因为信仰被虐待杀戮！希望我的死亡能唤醒世人的良知！”

之后，张秀琴详细讲述了她被关进监狱直至被转移到等待活摘器官的秘密场所的过程，谈到了中共迫害法轮功学员的手段极其残忍和无耻。

1999年7·20江泽民发动迫害法轮功以来，全国到底有多少法轮功学员被中共活摘器官？由于中共的暗箱操作和封锁消息，准确的数据很难得到。

但是，中国有句老话：“要想人不知，除非己莫为。”

17年来，海内外的许多专家、学者、律师、记者等，从中共已经公开发表的信息中找证据，发现数量惊人。

2016年6月22日，加拿大人权律师大卫·麦塔斯（David Matas）、大卫·乔高（David Kilgour）与美国作家伊森·葛特曼（Ethan Gutmann），经过10年的独立调

查，在华盛顿联合发布“中共强摘人体器官调查报告”。他们估计，中国器官移植手术数量每年约为6万至10万例，2000年至2016年可能高达150万例，这些器官的主要来源是法轮功学员。

中共以大规模活摘法轮功学员器官的方式杀人，被认为是“这个星球上前所未有的邪恶”，比上世纪30年代纳粹屠杀犹太人更邪恶、更残忍、更血腥。

这是百年中共犯下的所有罪恶中最严重的罪行。

中共对活摘器官的指控一直矢口否认，也不许国际上的专家学者到中国进行独立调查。对此，原中共大将罗瑞卿之子罗宇说：“你们都说没有活摘法轮功学员器官，那好啊，两个大卫写了报告，在美国国会作了证，你去告人家啊，叫全世界来听一听，人家为什么说你有，然后你也让全世界听一听，你为什么说你没有。你为什么不敢告呢？就是因为你你知道你一告，你肯定就完蛋。”

面对当今中共的乱局，许多人痛心疾首，百思不得其解，发出各种疑问，为什么这样，为什么那样。

还有人给中共开出各种药方。比如，把习近平换掉，换上一个新人，中共可能会好起来；中共必须再来一次“拨乱反正”，中共可能会好起来；中共必须重新回到邓小平的“改革开放”路线上，中共可能会好起来；等等等等，不一而足。

“好办法”一箩筐，但是，都不被中共采纳。

当今中共内政外交的每一项重大决策，都是围绕“保党、保权、保命”进行的，但是，事与愿违，每一项重大决策收到的实际效果却正好相反。

内政方面，大瘟疫爆发后，持续三年的极端清零政策与三年后的一朝极端开放政策，导致民怨沸腾，是如此。

外交方面，俄乌战争爆发后，中共与全世界大多数国家反对俄罗斯入侵乌克兰的做法背道而驰，一味地挺俄，使中共在国际上的孤立达到前所未有的程度，也是如此。

中共对法轮功持续24年的迫害，以大规模活摘法轮功学员器官的方式杀人，对法轮功学员犯下了“这个星球上前所未有的”群体灭绝罪、酷刑罪、反人类罪。这是当今中共内政外交走进死胡同最重要的原因。

1999年7·20以来，中共统治集团内部，形成了一个以江泽民、曾庆红为首的迫害法轮功的“血债帮”。他们深知，他们以大规模活摘法轮功学员器官的方式杀人，犯下了亘古未有的大罪、重罪、死罪。

为了防止他们的大罪、重罪、死罪被清算，他们千方百计地维持对法轮功的迫害。结果是，迫害延续一日，他们的罪恶增加一日，中共向着“中国共产党亡”的末日又近一日。

只要迫害继续下去，中共内政外交的所有死结，不仅解不开，而且还会越结越死，直至最后将中共窒息而亡。◎（王友群）

偶然？报应？

文革期间，在我县的崔庄子发生了这样的一件事情，有个正处壮年叫不三的人，天不怕地不怕什么都不信，有一把子力气，中共让干什么就干什么。有一次文革小组的头让他把村里小庙的佛像毁掉，他什么都没想，背起佛像径直跑到河边，一下子把佛像弃于河中。就在他转身的瞬间，腰突然变罗锅了，不几日此人就暴毙了。

无独有偶，最近，从中共中央纪委国家监委网站获悉：天津市委批准，市纪委监委对宁河区委原常委、政法委书记边均兴严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

在此之前宁河区有三任政法委书记暴毙。我们简单回顾一下看看这四个政法委书记都干了啥。

杨金华

杨金华在任正是迫害法轮功初期最疯狂的时候，据不完全统计宁河县当时至少有超过上百人被非法拘留、劳教、判刑。

法轮功学员董玉英因修炼法轮大法屡遭当地邪恶之徒迫害。在她被非法关押在天津市女子劳教所期间被恶人踢小便处，数日不能直立行走；遭恶警野蛮灌食迫害时，牙齿被撬掉三、四颗。家人要求放人，恶警却说“她昏过去那是装出来的”。董玉英被恶人

摧残得精神恍惚时于2004年11月放出，2005年3月17日含冤离世，董玉英的离世，杨有不可推卸的责任。

杨金华，曾是宁河县委副书记等职，他积极参与迫害法轮功。在晨练的路上被人捅了几刀，内脏都流了出来，当场死亡。他死后，宁河百姓拍手称快。

张付川

张付川，曾担任宁河区办公室主任多年，是区常委委员。2016年2月担任宁河区政法委书记，同时还任区宣传部部长、区工会主席等职务。

张付川在任期间，积极追随江泽民及中共邪党迫害法轮功，操控公检法绑架、非法关押、冤判法轮功学员，并对小区民众和中小學生进行欺骗，利用现场会、展板、公开信、强制签名等活动，将中共对法轮功的仇恨，散布到社会的方方面面，造成了非常恶劣的影响。

2016年11月份，因涉嫌违规、违纪、贪污等问题，张付川被停职接受审查，于2017年2月13日晚，在家上吊身亡，时年55岁。

张金明

张金明曾任职宁河区副区长。在2016年

12月份，他担任了宁河区政法委书记。

张金明上任政法委书记后，没有被他前两任的恶报惊醒而引以为戒，仍积极追随中共迫害法轮功，绑架、骚扰、冤判法轮功学员。2017年3月份，在宁河区方舟公园及乡镇集市大搞诬蔑法轮功的宣传展板、橱窗、传单来欺骗不明真相的世人，蛊惑人心，造成极坏的影响。3月28日，张金明还参加“六一零”组织的“反X教”会议，指导迫害法轮功。

2017年5月15日晚9点，任政法委书记才半年的张金明开车至丰南高速口，与一辆大车追尾，直接钻到大车底下，张金明当场毙命，时年52岁。

边均兴

天津市宁河区政府，政法委书记叫边均兴，积极实施对当地法轮功学员干扰迫害。边均兴多次召集组织宁河区本地各乡镇，机关单位，各派出所等主要负责人，召开专门迫害法轮功会议，以所谓的“清零”为目的，加重迫害当地法轮功学员！其人态度蛮横，语言污秽，极其邪恶。对不愿意参与迫害的工作人员给予恐吓。对有工作单位的法轮功学员家属搞株连政策，对法轮功学员施加压力胁迫签字。边均兴亲自监督指挥各单

位一把手参与所谓的清零行动，给当地法轮功学员和家人带来很大伤害。

其任内有多位法轮功学员被判重刑，法轮功学员李国庆被枉判12年、妻子于波10年、女儿李蕾7年。李国庆家住天津市宁河区，在电力公司电力调度室任职调度长，他仁厚善良，技术精湛，深受领导器重，同事尊敬，工作中连续多年被评为先进。李景忠被非法判刑9年，董树香被非法判刑7年等。

这四人的共同点：挂职政法委书记；对信仰群体卖力迫害。政法委一直以来都是中共打人的棍子，大量冤假错案的最直接的执行者都是出自于这个部门，可以说是坏事做绝，尤其是对信仰法轮功群体的迫害更是登峰造极无以复加。

这些年来，从上层到下层，不知有多少政法委人员因参与对法轮功的迫害而遭到报应。据明慧网2022年1月9日曝光的数据，仅2021年1至12月，就有68名中共各级参与迫害法轮功的政法委官员遭恶报落马，有的被判刑、有的跳楼自杀、有的投案自首、有的被抓、被查，有的殃及家人入狱。

天网恢恢，疏而不漏，作恶必报是宇宙恒定不变的法则。希望那些还在迫害法轮功的人，为了自己和家人的安危，赶快收手，否则老天爷不会袖手旁观的。◎（泽睿）

网络作家：感悟创世主来救人

继《为什么会有人类》后，法轮功创始人李洪志先生4月17日再发表《为什么要救度众生》一文。网络作家李勉映阅读之后，感触良多，盛赞文章意蕴深刻、发人深省，点明创世主转世守护道德，在道德崩坏之时，拯救人类。

“人类认知史上的一个里程碑”

“李大师这次写的文章，这一篇比上一篇更加明确一些。他讲了两个问题，一个是大师说的，创世主无数分身转生，转生入世是为了要铺垫和守护道德。我感觉这句话非常重要，里面说明了一个道德来源的问题，也就是道德与神的关系。”

“李大师还说，大意是，亿万年来越来越多的人与创世神有着亲缘关系。我感觉这两句话意义非凡，发人深省，而且提供了一条从哲理角度认知神及人的视角，他提供了一个全新的视角，这个视角非常重要，可能是人类认知史上的一个里程碑。”

李勉映说到，过去谈到的信仰与理性，两者是相互对立的，“但是李大师这篇文章出来以后，我们可以从理性的角度认知信仰，也可以从信仰的角度认知理性，两个之间并不是对立的。这就是一个重要的里程碑，它不仅仅具有宗教意义、神学意义，而且有一种哲学意义。”

“创世主分身转世来守护道德”

“那么神为什么要救人？（我理解）李大师一开头就讲得很明白，是因为神创造了人，并且爱人，神既给了人物质性的肉体的躯壳，又给了精神性的灵魂。”李勉映说，人的肉体躯壳需要补充能量，要理性地认知这个世界，用基督教的说法就是吃了智慧果，以为自己变聪明了，但实际是被现实蒙蔽了。

“理性只能看到生命的具体形象——一个个具体的‘人’，他看不到生命的整体、生命的血脉相传，看不见李大师说的在这种血脉

相传中神的属灵的传播。”

“但实际上生命主体不是个人的？不是个人，因为生命主体是延续的，生命是由你的父辈传给你，你还要传给你的子辈，传给你的子女，生命整体是一个延续的过程。但由于你的逻辑主体是一个人，所以说这是一个理性的最大的缺陷，把人类带向了一个误区，人类也因为这个理性而毁灭。”

“所以，李大师在这时候主张，道德是创世主给人类的，他要来守护道德，而且他要自己转生——分身转世来守护道德。”

“唤醒道德 大师在拯救我们”

李勉映谈到，道德是通过血脉遗传的。但是中国在1949年以后，推行唯物主义，经历文化大革命和经济崩溃，它（中共）应该要找出唯物主义的缺陷。但它找不出，因为它不信神，之后又大搞物质刺激，最后搞得道德崩溃，社会全面腐化。

“这个时候李大师出来，等于

是创世主在拯救人。不仅是拯救我们中国，拯救我们中国的十几亿人，法轮功在中国土地上出现，为什么马上从者如云，就是道德崩坏了，人类就看不到希望。”

他表示，李大师一传法轮功，讲“真、善、忍”，马上从者如云，虽然历经中共万般打压，人们仍在艰难困苦中坚持。这说明道德是随生命先天而有的，并是通过生

命血脉遗传的，在坚持和修炼中铸锻的，所以，神首先要拯救这部分人，拯救他们，就是拯救神的血脉意志。

李勉映感叹，创世主要分身转世，他在唤醒存在于人类生命中的道德，“这是创世主在救我们，大师出世，他带给人希望，带给人看到道德的必要性，所以说意义非凡。”◎（林岑心、骆亚）



九評共產黨

引发三退大潮

到2023年7月31日截止
退出中共党、团、队总人数:

416,723,404